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HAmsn: Enena
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9892/answer/9893




YBaxaemas EjneHa! Eciiv HECKOJIBKO YPOJIOTOB I10CJIe HEIIOCPEACTBEHHOTO0 OCMOTPa ¥ U3YUEHUs
CHHMKOB He CMOTJIM IPUMUTH K 0011leMy MHEHUIO, TO BUPTyaJIbHO 3TO CHEeJaTh ellle TpyoHee. Bam
HEe0OXOOUMO BBRISICHUTD MIPUYKUHY TIOBHIIIIEHUS TEMIIePATYPHI, AJI Yero Hafo COesaTh (ec/iu He mesanu
PaHbIle): TOCEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, aHANTU3Hl Ha YPOT€HUTATBHYIO
MHQEKIINIO, TPOKOHCYIbTUPOBATHECA ¥ Hedpoora (Ha peaMeT TIoMepyioHehpuTa), y
MHQEKIMOHUCTA (IIUTeNbHAI TUIIEePTePMUs HesICHOTO reHe3a). C yBaXKeHUeM.



